
Čebine
spomenik revolucije

boja in svobode
Mala vasica na strmem pobočju zasavskega pogorja nad
Zagorjem in Trbovljami je po-staU v zgodovini slovenskega
naroda izredno pomembna. V Baiiičevi hiši na Čebinah je
bil y noči od 17. na 18. april 1937 Ustanovni kongres Komu-
nistične partije Slovenije.

Ta dogodek zavzema gotovo
najvidnejše mesto v zgodovini
slovenskega delavskega giba-
nja in je neposredno povezan
z revolucionarnim delom tova-
riša Tita. Na njegovo pobudo
je bil tedaj uresničen sklep IV.
državne konference KPJ iz leta
1934 o ustanovitvi nacionalnih
partij v Sloveniji in Hrvatski
v okviru Komunistične partije
Jugoslavije. S tem pa so bile
uresničene tudi ideje in zah-
teve tovariša Tita, ki so ter-
jale, da se komunisti poleg
boja za socialne in politične
pravice in interese delavskega
razreda ter delovnih ljudi po-
stavijo tudi na čelo boja na-
rodno zatiranih jugoslovanskih
narodov, ki jih je tedaj že

ogrožal fašizem. Pravilna poli-
tika KPJ o nacionalnem vpra-
šanju je bila odločilnega po-
mena v NOV in revoluciji in
je še danes temelj naše samo-
upravne socialistične skupnosti
bratskih in enakopravnih jugo-
slovanskih narodov in narod-
nosti.

Na svojem zgodovinskem kon
gresu na Cebinah leta 1937 sq
slovenski komunisti sprejeli
poseben Manifest. Ta je postal
program boja in akcijsko vodi-
lo za delo komunistov in vseh
demokratičnih sil slovenskega
naroda v vseh kasnejših letih
boja in revolucije, zlasti pa v
Osvobodilni fronti slovenskega
naroda v času NOV.

Nekaj pomembnejših proslav in prireditev v
naši občini, namenjenih praznovanju 40. obletnice
ustanovitve KP Slovenije na Cebinah, 85-letnice
rojstva tovariša Tita in 40-letnici njegovega prihoda
na čelo KP Jugoslavije.

12. april 1977 — svečana izvedba premierne
predstave dela M. Bora: TEŽKA URA v mestnem
gledališču ljubljanskem. V prvem delu bo slavnost-
ni nagovor.

25. april 1977 — skupna svečana seja občinske
konference SZDL in občinskega sveta ZSS s pode
litvijo srebrnih priznanj OP in srebmih znakov
sindikatov.

6. maj 1977 — svečana seja vseh treh zborov
Skupščine ob občinskem prazaiiku s podelitvijo
občinskih nagrad.

21. maj 1977 — svečana seja občinske konfe-
rence ZKS Ljubljana Center in Mestne konference
ZKS Ljubljana v počastitev 35. obletnice smrti
Toneta Tomšiča.

Svečanost bo organizirana skupaj z osnovno
šolo, tiskarno in pevskim zborom Tone Tomšič.

25. maj 1977 — svečana seja občinske konfe-
rence ZSM s podelitvijo priznanj mentorjem in
mladim, ob kultumem programu.

4. junij 1977 — Enodnevni pohod borcev in
mladine na čebine. Organizator občinske konfe-
rence ZSM in občinski odbor ZZB NOV, sodelova-
le bodo tudi družbene organizacije in društva.


